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Пенсійний фонд України, розглянувши Ваш запит на інформацію
від 10.09.2021, що надійшов з Головного управління Пенсійного фонду України у
Вінницькій області (далі – Головне управління), (вх. № 1028/11 від 15.09.2021),
повідомляє.

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної
інформації» (далі – Закон), публічна інформація – це відображена та
задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була
отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних повноважень
своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством.

Визначальним для публічної інформації є те, що вона є заздалегідь готовим,
зафіксованим продуктом, отриманим або створеним суб’єктом владних
повноважень у процесі виконання своїх обов’язків. Розпорядник може надати ту
інформацію, яка вже існує і заздалегідь зафіксована на будь-яких носіях.

З урахуванням наведеного, Ваш запит не стосуються публічної інформації, а
тому відповідь надана у термін, визначений Законом України “Про звернення
громадян”.

Згідно з абзацом другим пункту 4 розділу ІІ Положення про організацію
прийому та обслуговування осіб, які звертаються до органів Пенсійного фонду
України, затвердженого постановою правління Пенсійного фонду України
від 30.07.2015 № 13-1, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 18.08.2015
за № 991/27436, робоча зона складається з робочих місць працівників органів
Пенсійного фонду, які обладнуються необхідними меблями, персональними
комп’ютерами, принтерами, сканерами, засобами телефонного зв’язку, за
наявності – засобами відео- та аудіофіксації. При роботі засобів відео- та
аудіофіксації розміщується відповідне попередження.

На виконання зазначеного вище пункту в залах територіальних управлінь
розгорнуто спеціалізоване програмне забезпечення, засобами якого здійснюється
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відстеження в реальному часі зокрема, подій, пов’язаних із безпекою (надзвичайні
ситуації, тощо) та порушення порядку обслуговування: скупчення відвідувачів;
недотримання встановлених відповідно до законодавства профілактичних,
протиепідемічних та інших заходів; порушення графіку обслуговування громадян;
відсутності фахівців на робочих місцях в робочий час або використання ними
робочого часу в особистих цілях; виникнення конфліктних ситуацій; дій, що
можуть свідчити про вчинення правопорушень.

Функції щодо відстеження зазначених подій в реальному часі покладено на
Моніторинговий центр функціональних процесів та захисту даних інформаційно-
телекомунікаційної системи Пенсійного фонду України, що діє відповідно до
Регламенту роботи Моніторингового центру функціональних процесів та захисту
даних інформаційно-телекомунікаційної системи Пенсійного фонду України,
затвердженого наказом Пенсійного фонду України від 18.06.2020 № 48.

Збереження відеопотоку відбувається у разі виявлення подій, пов’язаних із
безпекою.

Щодо факсимільної копії повідомляємо, що факсимільні копії
виготовляються за допомогою засобів копіювально-розмножувальної техніки, у
тому числі багатофункціональних пристроїв, що точно відтворюють усі зовнішні
ознаки, художні особливості оформлення реквізитів, їх розташування (включаючи
підпис та печатку) або частину їх.

Відеозапис - процес фіксації динамічних властивостей об’єктів, подій, явищ
за допомогою відеокамери. Відеозапис проводиться на цифрових носіях
інформації.

Щодо найменування та вартості придбання Пенсійним фондом України
обладнання для відеоспостереження повідомляємо, що відповідна інформація про
проведені закупівлі оприлюднена в установленому порядку та обсязі, на онлайн-
платформі Електронної системи публічних закупівель ProZorro та на Єдиному
веб-порталі використання публічних коштів.
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